
令和６年度保護者アンケート（回答数216　回答率60%）
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学校の姿
1「はい」「そう思う」 2どちらかといえば「はい」・「そう思う」

3どちらかといえば「いいえ」・「そう思わない」 4「いいえ」・「そう思わない」

１ 学校は、保護者や地域の方から「信頼される学校づくり」を進めている。

２ 学校は、子どもに基礎学力をつける努力をしている。

３ 学校は、子どもが意欲的に学習に取り組むように授業を工夫している。

４ 学校は、ティーム・ティーチング等、個に応じた指導をし、学力向上に努めている。

５ 学校は、基本的生活習慣（挨拶や整理整頓など）の育成に取り組んでいる。

７ 学校は、心の教育を行い、いじめのない学校をめざして取り組んでいる。

６ 学校は、健康教育・体力作りに取り組み、特色ある教育活動を行っている。

８ 学校の行事の数や時期、内容は適切である。
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先生の姿
９ 先生たちは、明るく楽しい学級作りに取り組んでいる。

１０ 先生たちは、子どものことを理解してくれている。

１１ 先生たちは、子どものことについて、親切に相談に応じてくれている。
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子どもの姿
１２ お子さんは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。

１3 お子さんは、聞く・話す・書くなどの学びの基本や、学習マナーなどが身に付いている。

１４ お子さんは、あいさつができている。

１５ お子さんは、社会生活のルールやマナーを身に付けている。

１６ お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」を守っている。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

38.9%

31.9%

38.4%

42.1%

16.7%

19.9%

6.0%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

危機管理
１７ 学校は、防災防犯について避難訓練などの指導を十分に行っている。

１８ 学校は、交通安全についての指導を十分に行っている。
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開かれた学校
１９ 学校は、保護者の悩みや相談に丁寧に対応している。

２０ 学校は、「たより」（保護者向けプリント・学年便り等）や学校のウェブサイトなどで、連絡や子どもたちの様子を十分に伝えている。

２１ 学校は、授業公開や学校行事、ＰＴＡ活動などを通して、家庭や地域に学校の様子を伝えている。

２２ 学校は、地域の人材を教育活動に取り入れ、開かれた学校づくりに努めている。

２３ 職員は、保護者や来校者に対し、誠実で、明るく親しみのある対応をしている。


